

PROTOKOLL seksjonsmøte fallskjerm, 6.april 2019

## Protokoll

### Seksjonsmøte fallskjerm, 6. april 2019

Følgende stemmeberettigede styremedlemmer og representanter fra klubbene var til stede:

**Styret:**

Leder Kristian Moxnes

Nestleder Anna Fasting

Medlem Maja Bjerke Drøyli, Espen Finne, Anders Emil Hustoft og Janne Strømmen

**Antall medlemmer i og representanter fra de ulike klubbene:**

Klubb:	Medl.	Rep	Representanter
Bergen FSK	181	3 (3)	Håkon Søgner, Jan Vegard Carlsson, Kurt Louis Krogsæter
Bodø FSK	67	1 (2)	Christoffer Stenbro
FSK Krigsskolen	22	1 (1)	Simen Espeland
Føniks FSK	136	2 (3)	Finn Arne Stavik, Tore Kjetil Austad
Grenland FSK	280	2 (4)	Oddvar Flølo, Eivind Joo Behrens
HAGL FSK	118	2 (3)	Olbjørn Lien, Thomas A. Lund-Gulbrandsen
Kjevik FSK	319	2 (4)	Magnus Neergaard, Odd Jørund Pedersen
Lesja FSK	149	3 (3)	Hans Christian Amlie, Bjørn Marius Andreassen, Lovise Nymoen
Nimbus FSK	137	3 (3)	Remi Damgaard, Tommy Botten Jensen, Fiona Skjennem
NTNU FSK	341	4 (4)	Helge Titlestad, Kjetil Viste Levik, Camilla Marnor, Rebecca Aggvin Løchen
Oslo FSK	973	5 (5)	John Kristian Dahl, Ronja Jansrud, Helge Rotmo, Christian Slinning, Joakim Faxvaag
Rana FSK	15	1 (1)	Svein Erik Moberg
Stavanger FSK	87	2 (2)	Per Egil Vedø, Rolf Inge Sotberg
Troms FSK	111	1 (3)	Reidar Krogstad,
Tromsø FSK	139	3 (3)	Thomas Hestnes Mæhlum, Jørgen Henriksen, Joakim With
Trondarnes Frilynte FSK	17	0 (1)	
Tønsberg FSK	1517	4 (5)	Ellen Aasgaard, Siri Victoria Lund, Qiong Xu, Rune Aune
Veteranenes FSK	51	2 (2)	Bjørn Bjelde, Erik Lindquist,
Voss FSK	1948	5 (5)	Inger-Margrethe Bøe, Jarle Hus, Kristian Bystøl, Christian Selland og Espen Fadnes
Voss kro	120	1 (3)	Andreas Håland Hemlie
Sum	6 728	47 (60)	(47+5=52)



PROTOKOLL seksjonsmøte fallskjerm, 6.april 2019

---

Kristian Moxnes, leder i Fallskjermseksjonen, ønsket velkommen og åpnet møtet.

### **Sak 1. Godkjenne de fremmøtte representantene.**

Det ble ved møtets åpning godkjent **51** stemmeberettigede representanter fra klubbene og styret.

**Vedtak:**

Godkjent

Delegat Odd Jørund Pedersen, Kjevik FSK, ankom før sak 8.2 og totalt antall stemmeberettigede representanter var etter dette **52**.

### **Sak 2. Godkjenne innkalling, sakliste og forretningsorden.**

**Vedtak:**

Godkjent

### **Sak 3. Velge dirigent, 2 referenter og 2 representanter til å undertegne protokollen.**

**Vedtak:**

Dirigent: Jan Erik Dietrichson

Referenter: Ann Kristin Bogen og Martin Semb

Undertegne protokollen: Hans Christian Heer Amlie og Rune Aune

Tellekorps: Bjørn Bjelde og Qiong Si Xu og Erik Lindquist

### **Sak 4. Valg av 10 representanter til luftsportstinget**

Valg av følgende 10 representanter til NLFs ting:

1. Espen Finne, Oslo fsk
2. Bjørn Bjelde, Veteranenes fsk
3. Janne Strømmen, Føniks fsk
4. Lovise Nymoen, Lesja fsk
5. Per-Egil Vedø, Stavanger fsk
6. Ellen Aasgaard, Tønsberg
7. Camilla Marnor, NTNU fsk
8. Christian Selland, Voss fsk
9. Fiona Skjennem, Nimbus fsk
10. Jørgen Henriksen, Tromsø fsk

Vara representanter:

1. Anna Fasting, Tønsberg fsk
2. Svein Erik Molberg, Rana fsk



### **Sak 5. Behandle saker og forslag som skal behandles på Luftsportstinget**

Kristian Moxnes gikk gjennom sakene uten innvendinger fra årsmøtet.

### **Sak 6. Behandle årsmeldinger for Fallskjermseksjonen for 2017 og 2018.**

**Vedtak:**

Årsmeldingene for F/NLF for 2017 og 2018 ble godkjent som fremlagt av styret, komiteer og utvalg.

### **Sak 7. Behandle Fallskjermseksjonens reviderte regnskaper for 2017 og 2017**

**Vedtak:**

Regnskap 2017 godkjent.

Regnskap 2018 godkjent.

---

### **Sak 8. Behandle innkommende forslag og forslag fremmet av seksjonsstyret.**

---

Det er ikke sent inn noen forslag fra klubbene.

#### **8.1 Utredning av Langtidsleie av Rikssenteret**

Styret vil anbefale at avtalen reforhandles. Det tas sikte på å sette årlig leie betydelig høyere, men investeringer gjort av leietaker kan avskrives på leien.

**Vedtak:**

Seksjonsmøtet ga sin tilslutning.

## 8.2 Utredning av digitalisering av Frittfall

Styret anbefaler F/NLF å digitalisere Frittfall fra og med 2020.

Vedtak:

Seksjonsmøtet ga sin tilslutning.

## 8.3 Sponsing av FAI kat 1 WC/EM i FF og FS på Voss i 2021

Fallskjermstyret ber seksjonsmøtet om å stille seg bak å arrangere:  
“23rd FAI World Cup of Formation Skydiving and 15th FAI European Formation  
Skydiving Championships 14th FAI World Cup of Artistic Events and 12th European  
Artistic Events Championships  
Voss, Norway, August 31 – September 5 2021”

Det ble ikke votert på fordeling av evt. overskudd eller underskudd - det blir en oppgave for det kommende styret å forhandle med Voss FSK. Det sittende styret vil anbefale kommende styre et rimelighetsprinsipp, slik at f.eks. 50% av evt. overskudd også tilsier 50% av et evt. underskudd.

Vedtak:

Seksjonsmøtet ga sin tilslutning med 51 mot 1 stemme,

## Sak 9. Fastsette seksjonskontingenter 2020 og 2021.

*Seksjonsstyret innbyr seksjonsmøtet til å fatte følgende vedtak:*  
Seksjonskontingenten beholdes på nåværende nivå til og med 2021.

Vedtak:

Seksjonsmøtet ga sin tilslutning til Styret sitt forslag.



**Sak 10. Behandle styrets forslag til langtidsplan 2019 – 2021 og budsjett for 2019- 2021.**

Endringer i F/NLFs langtidsplan 2019 - 2021:

Det ble levert følgende forslag fra Helge Titlestad, NTNU FSK: Setningen «I langtidsperioden 2019-2021 skal det legges spesielt vekt på langsiktige driftsforhold på de tre store hoppfeltene» strykes.

Forslaget ble vedtatt med 27 mot 22 stemmer. 3 av de stemmeberettigede avsto fra å stemme.

**Vedtak:**

Setningen «I langtidsperioden 2019-2021 skal det legges spesielt vekt på langsiktige driftsforhold på de tre store hoppfeltene» strykes.

Det ble levert følgende forslag fra Ellen Aasgaard: «Styret skal se på hvordan vi jobber med å rekruttere instruktører og kostnader forbundet med dette.»

**Vedtak:**

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

**Med de ovenstående vedtak ble Langtidsplan og budsjett for 2019-2021 godkjent ved akklamasjon.**

PROTOKOLL seksjonsmøte fallskjerm, 6.april 2019

---

### Sak 11.1 Valg av følgende tillitspersoner:

#### Valg av leder:

Kristian Moxnes ble valgt til leder (representant forbundsstyret)

#### Valg av nestleder:

Janne Strømmen ble valgt til nestleder (vararepresentant forbundsstyret)

#### 5 styremedlemmer Valg av styremedlemmer:

Anders Emil Hustoft	valgt til styremedlem
Maja Bjerke Drøyli	valgt til styremedlem
Espen Finne	valgt til styremedlem
Anna Fasting	valgt til styremedlem
Bendik Harald Thommesen	valgt til styremedlem (Ungdomsrepresentant)

#### Valg av varamedlemmer:

Ingen

#### Følgende ble valgt til valgkomité:

Leder:	Vibeke Valle
Nestleder:	Hans Christian Heer Amlie
Medlem:	Kari Helene Berg



Hans Christian Heer Amlie



Rune Aune